



Nr. 3672 din 29.03.2024

Site

COMUNICAT DE PRESĂ

Olimpiada Județeană de Istorie s-a desfășurat pe data de 16 martie 2024, la Școala Gimnazială Nr.3 din Piatra-Neamț, cu respectarea prevederilor *Metodologiei-cadru de organizare și desfășurare a competițiilor școlare și ale Regulamentului de organizare a activităților cuprinse în calendarul activităților educative, școlare și extrașcolare*, aprobată prin OMECTS nr. 3035/2012, cu modificările și completările ulterioare și ale *Regulamentului specific nr. 25041/07.02.2023 privind organizarea și desfășurarea Olimpiadei de Istorie*, în anul școlar 2023-2024.

Conform *Regulamentului*, primii elevi în ierarhie, având mediile cele mai mari, s-au calificat pentru participarea la etapa națională a acestei competiții, care va avea loc în perioada 27 aprilie-1 mai 2024, la Brașov. Astfel, județul Neamț va fi reprezentat de următorii elevi:

Clasa	Numele și prenumele elevului	Unitatea de învățământ	Profesorul care a pregătit elevul
a VIII-a	DĂSCĂLESCU LEONTIE-NICOLAE	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 2, MUNICIPIUL PIATRA- NEAMȚ	NICA MIHAI- ANDREI
a VIII-a	BĂJENARU TATIANA-MARIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "NICOLAE IORGA", SAT PÂNGĂRĂCIOR, COMUNA PÂNGĂRAȚI, JUDEȚUL NEAMȚ	CHIBEA TIBERIU
a IX-a	NASTASĂ MARIA ILARIA	COLEGIUL NAȚIONAL "ȘTEFAN CEL MARE", ORAȘ TÂRGU NEAMȚ	MANOLE LUMINIȚA
a X-a	ALISTAR ALESSIA- ELENA	COLEGIUL NAȚIONAL "PETRU RAREȘ", MUNICIPIUL PIATRA- NEAMȚ	DREXLER DORINA- LUMINIȚA



a X-a	MIHĂILĂ ANYA- LARISSA	COLEGIUL NAȚIONAL "PETRU RAREȘ", MUNICIPIUL PIATRA- NEAMȚ	DREXLER DORINA- LUMINIȚA
a X-a	IORDĂCHESCU IUSTINA	COLEGIUL NAȚIONAL "PETRU RAREȘ", MUNICIPIUL PIATRA- NEAMȚ	DREXLER DORINA- LUMINIȚA
a XI-a	APOSTOL MARIA- ALEXANDRA	COLEGIUL NAȚIONAL "PETRU RAREȘ", MUNICIPIUL PIATRA- NEAMȚ	DREXLER DORINA- LUMINIȚA
a XII-a	MAGDALINA MATEI	COLEGIUL NAȚIONAL "PETRU RAREȘ", MUNICIPIUL PIATRA- NEAMȚ	DREXLER DORINA- LUMINIȚA
a XII-a	RADU IOANA- ADELINA	COLEGIUL NAȚIONAL "ȘTEFAN CEL MARE", ORAȘ TÂRGU NEAMȚ	CUCOȘ- GRIGORE ADINA
a XII-a	TRIFAN FLORENTINA- ANGELA	COLEGIUL NAȚIONAL "ROMAN VODĂ", MUNICIPIUL ROMAN	ANTONESCU MARIA
a XII-a	LOSTUN LUCA	LICEUL "MIHAIL SADOVEANU", BORCA	"MIHAIL COMUNA RADU ADRIANA- CĂTĂLINA

Felicitări, dragii noștri elevi, stimați profesori și distinși părinți! Mult succes elevilor olimpici, participanți la etapa națională !